

## Sokolské dny 1951

O víkendu 26. - 27. 5. 1951 se konaly **Sokolské dny 1951. Organizoval je Sokol a jeho organizační složky - sokolské jednoty a kroužky na všech místech Československé republiky.** Podílela se na nich mládež i dospělí. Jak psaly tehdejší deníky - byl to radostný svátek naší tělovýchovy a sportu.

Před sedmdesáti lety jsem poprvé a naposledy vystoupil jako ani ne pětiletý Sokolík na Sokolských dnech 1951 jako součást cvičení těch nejmúladších chlapců. Maminka, členka Sokola, mne do Sokola zapsala záhy. Bohužel to bylo poslední vystoupení, Sokol byl záhy zrušen a vytvořila se jednotná tělovýchova.

Deník práce přinesl stránku reportáží z této události a otiskl i fotku mé maličkosti s mými vřestevníky Těžko uvěřit, že od této události uplynulo již 70 let. Radostná vzpomínka, i když v dalších letech řádně zhořkla a parádně se zneužila. Sokol nebyl později považován za kádrově správný. Nicméně jsem mamince vděčný, že mne postavila na správnou životní stezku ...

....

# PRÁCE

LIST REVOLUČNÍHO ODBOROVÉHO Hnutí

1.50 Kčs

Praha, úterý 29. května 1951

Ročník VII. — Číslo 125

V závodech, úřadech a školách hlasuje náš lid za

## Pracovními závazky přispějeme

PRAHA 28. května (Práce). — Ve všech krajích naší republiky hlasuje československý lid za uzavření mírového paktu mezi pěti velmocemi, proti znovuvyzbrojování západního Německa a zrádné emigraci. Již první dny lidového hlasování na obranu míru přesvědčivě ukázaly neochvějnou vůli pracujících bojovat za udržení světového míru v neroz-

borné jednotě s mírumilovnými praporcečnickem míru ve vyhlášení pracujícího nejméně smělých úkolů našeho nejnejnějším příspěvkem

### Mírový závazek škodovských konstruktérů

Hlasování za pakt míru a proti vyzbrojování západního Německa bylo zahájeno v plzeňské Škodovce údernickými směnami, které skončí v sobotu 2. června. K náradovně, apreturám, velké kovárně a oddělení ozubených kol se připojili také zaměstnanci pérovny, kteří se zaměřují především na z kvalitnější výrobu a na zvýšení výkonnosti. Své hlasy pro uzavření míru spojují zaměstnanci s pracovními závazky.

Devítičlenná skupina konstruktérů-mostařů, pracujících na konstrukci těžní věže, se zavázala, že skončí práce místo konce roku 1951 již 15. září. Tento závazek přináší technický pokrok a usměrňuje vývoj celé techniky těžních věží. Ing. Kovář, Ing. Kural, konstruktér Švec a ostatní ze skupiny konstruují novým způsobem. Nová konstrukce je nejen úsporná, ale přináší mnoho výhod, které ocení horníci při těžbě uhlí. Stavba nové těžní věže má místo osmi základních sloupů jen čtyři. Toto zjednodušení přináší úsporu 90 tun konstrukčního oceli a počítáme-li cenu ušetřeného materiálu, mezd a montáží, dojdeme k úspoře 2.700.000 Kčs. Na výkresch a překreslování detailů se ušetrí již v konstrukční kanceláři 2200 pracovních hodin. Protože místo osmi základů těžní věže budou jen čtyři, úspora na spotřebovaném betonu činí 320.000 Kčs. Posunutím základů těžní věže od středu sachetní jámy získá se více místa pro manipulaci s těžními vozíky, zrychlí se práce při zasouvání klece a zjednoduší se práce s těžbou uhlí.

### Ve Stalinových závodech: pětiletku za čtyři roky

— ve zprohup...  
— v...  
— v...



Zaměstnanci Výtopny ČSD ve Vršovicích podpisují hlasovací listky

šl oddělení výroby splnilo na počest lidového hlasování svůj květnový plán již 24. května.

Na Roudnicku bylo lidové hlasování zahájeno slavnostními schůzemi ve 14 závodech. U příležitosti lidového hlasování bylo uzavřeno jen první den hlasování na 53 socialistických závazků jednotlivců a pět závazků kolektivních. Na pěti nejvyšších místech okresu, jako na hoře Říp a Štáde, byly zapáleny v sobotu večer mírové

## Sokolský den výrazem pevně vybojovat světový mír

Modrý vyzbrojení...  
Sokolský den patřil mladým i starým...  
Vše poznámky...  
Sokolský den patřil mladým i starým...  
Vše poznámky...  
Sokolský den patřil mladým i starým...  
Vše poznámky...